

	<p>позачергову атестацію та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2024 році.</p> <p>2. Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, та оцінка професійної компетентності педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.</p> <p>3. Прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи окремих працівників (за потреби).</p> <p>4. Визначення зі складу атестаційної комісії членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічних працівників та затвердження графіка заходів вивчення досвіду роботи педагогічних працівників.</p>		<p>голова атестаційної комісії I рівня Попова О.О., секретар атестаційної комісії I рівня</p>
4.	<p>1. Прийняття рішень про результати атестації. Оформлення результатів атестації.</p>	15.03.2024	<p>Єресько О.А., голова атестаційної комісії I рівня Попова О.О., секретар атестаційної комісії I рівня</p>

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії I рівня
Люботинського дошкільного навчального
закладу (ясел-садка) №1 «Ялинка»

Ольга ЄРЕСЬКО

10 жовтня 2023 року

Графік

проведення засідань атестаційної комісії I рівня при Люботинському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) №1 «Ялинка» Люботинської міської ради на 2023/2024 навчальний рік

№ засідання	Основні питання для розгляду	Дата проведення	Відповідальні
1.	<ol style="list-style-type: none">Обговорення особливостей Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805.Про повноваження атестаційної комісії I рівня Люботинського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №1 «Ялинка»Про розподіл обов'язків між головою, секретарем та членами атестаційної комісії.Розробка та затвердження плану роботи атестаційної комісії.Організаційні умови проведення атестації (визначення порядку голосування, форми списку педагогічних працівників тощо).	До 20.09.2023	Єресько О.А., голова атестаційної комісії I рівня Попова О.О., секретар атестаційної комісії I рівня
2.	<ol style="list-style-type: none">Складання та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році.Затвердження графіку проведення засідань атестаційної комісії.Визначення адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів та строк їх подання (у разі подання в електронній формі).	До 10.10.2023	Єресько О.А., голова атестаційної комісії I рівня Попова О.О., секретар атестаційної комісії I рівня
3.	<ol style="list-style-type: none">Розгляд заяв педагогічних працівників на	До 20.12.2023	Єресько О.А.,